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1. Osnovni demografski podaci 

Prosječna dob upisanih studenata 

  N Min Max M sd 

Dob 199 18 26 19,5 1,40 

 

Upisani studenti po spolu 

  Frekvencija Postotak 

Žensko 152 74,9 

Muško 51 25,1 

Ukupno 203 100,0 
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29%
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2. Obrazovne i radne karakteristike upisanih studenata 

Kvalifikacija na osnovu koje je upisan studij 

 Frekvencija Postotak 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje 
strukovne škole u trajanju od tri godine  
godine i dodatnim (razlikovnim) 
obrazovanjem do četiri godine srednje škole 

2 1,2 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje 
strukovne škole u trajanju od četiri godine 

38 22,5 

Kvalifikacija stečena završetkom gimnazije 125 74,0 

Kvalifikacija stečena izvan RH (strukovna ili 
gimnazijska) 

2 1,2 

Ostalo 2 1,2 

Ukupno 169 100,0 
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2016. godina

2017. godina

2018. godina
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69,8
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Studij prije upisa na Hrvatske studije 

 Frekvencija Postotak 

Da 37 21,8 

Ne 133 78,2 

Ukupno 170 100,0 

 

 

 

 

Godina upisa prethodnog studija 

 Frekvencija Postotak 

2012 3 8,1 

2014 3 8,1 

2015 8 21,6 

2016 7 18,9 

2017 16 43,2 

Ukupno 37 100,0 

Da
20%

Ne
80%

2016

Da
22%

Ne
78%

2017

Da
22%

Ne
78%

2018
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Iskustvo vezano uz tržište rada prije upisa na studij 

 Frekvencija Postotak 

Da, imao /la sam stalni posao 14 8,4 

Da, manji, povremeni poslovi 70 41,9 

Da, tijekom strukovnog obrazovanja 6 3,6 

Ne, nisam imao/la iskustva na tržištu 
rada prije početka studija 

77 46,1 

Ukupno 167 100,0 
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42%
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46%

Iskustvo na tržištu rada

Da, imao /la sam stalni posao

Da, manji, povremeni poslovi

Da, tijekom strukovnog obrazovanja

Ne, nisam imao/la iskustva na tržištu rada prije početka studija
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3. Karakteristike izbora studija na Hrvatskim studijima 

 

Jesu li Hrvatski studiji bili prvi izbor za upis studija? 

 Frekvencija Postotak 

Da 124 61,4 

Ne 78 38,6 

Ukupno 202 100,0 

 

 

 

 

 

 

Da
60%

Ne
40%

2016

Da
64%

Ne
36%

2017

Da
61%

Ne
39%

2018
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Ako Hrvatski studiji nisu bili prvi izbor koji fakultet/visoko učilište je bio prvi izbor 

  
Frekvencija tri najučestalija 

odgovora 

Filozofski fakultet 29 

Edukacijsko rehabilitacijski fakultet 12 

Učiteljski fakultet 2 

 

Je li studij koji je upisan na Hrvatskim studijima bio prvi izbor na Hrvatskim studijima? 

  Frekvencija Postotak 

Da 165 81,3 

Ne 38 18,7 

Ukupno 203 100,0 

 

 

 

Da
82%

Ne
18%

2016

Da
83%

Ne
17%

2017

Da
81%

Ne
19%

2018

Da Ne



7 
 

4. Razlozi upisa na studij 

Varijabla 

Ukupno 1 2 3 4 5 

N M SD % % % % % 

Smatram da se na Hrvatskim 
studijima izvodi kvalitetan program 

172 4,30 ,659 0,0% 0,0% 11,0% 47,7% 41,3% 

Predmeti na studiju koji sam 
upisao/la iznimno me zanimaju 

171 4,53 ,671 0,0% 1,8% 4,7% 32,2% 61,4% 

Upisao/la sam studij jer sam želio/la 
studirati studij koji sam upisao/la i 
nije mi bio važan fakultet koji ga 
izvodi 

170 3,76 1,096 2,4% 12,4% 23,5% 30,6% 31,2% 

Studij koji sam upisao/la pruža 
dobar temelj za buduće zaposlenje 

172 3,91 ,808 0,0% 2,9% 28,5% 43,0% 25,6% 

Studij koji sam upisao/la pruža 
dobar temelj za osobni razvoj 

172 4,44 ,719 0,0% 1,2% 9,9% 33,1% 55,8% 

Studij koji sam upisao/la mogu 
studirati jedino na Hrvatskim 
studijima 

172 2,25 1,463 47,1% 17,4% 12,2% 9,9% 13,4% 

Sviđa mi se što su Hrvatski studiji 
smješteni u Kampusu 

172 3,24 1,301 13,4% 11,6% 36,0% 15,7% 23,3% 

Čuo/la sam da je na Hrvatskim 
studijima prijateljsko i poticajno 
ozračje 

171 4,04 ,874 1,2% 2,3% 22,2% 40,4% 33,9% 

Čuo/la  sam pozitivne preporuke o 
Hrvatskim studijima 

171 3,98 ,833 0,0% 3,5% 25,1% 41,5% 29,8% 

Studiranje na Hrvatskim studijima je 
jeftinije 

169 3,14 ,947 6,5% 9,5% 56,8% 17,8% 9,5% 

Upisao/la sam ovaj studij jer nisam 
upisao/la fakultet koji mi je bio prvi 
izbor 

172 2,46 1,624 47,1% 11,0% 11,0% 10,5% 20,3% 
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SMATRAM DA SE NA HRVATSKIM STUDIJIMA IZVODI 
KVALITETAN PROGRAM

PREDMETI NA STUDIJU KOJI SAM UPISAO/LA IZNIMNO ME 
ZANIMAJU

UPISAO/LA SAM STUDIJ JER SAM ŽELIO/LA STUDIRATI STUDIJ 
KOJI SAM UPISAO/LA I NIJE MI BIO VAŽAN FAKULTET KOJI GA 

IZVODI

STUDIJ KOJI SAM UPISAO/LA PRUŽA DOBAR TEMELJ ZA BUDUĆE 
ZAPOSLENJE

STUDIJ KOJI SAM UPISAO/LA PRUŽA DOBAR TEMELJ ZA OSOBNI 
RAZVOJ

STUDIJ KOJI SAM UPISAO/LA MOGU STUDIRATI JEDINO NA 
HRVATSKIM STUDIJIMA

SVIĐA MI SE ŠTO SU HRVATSKI STUDIJI SMJEŠTENI U KAMPUSU

ČUO/LA SAM DA JE NA HRVATSKIM STUDIJIMA PRIJATELJSKO I 
POTICAJNO OZRAČJE

ČUO/LA  SAM POZITIVNE PREPORUKE O HRVATSKIM STUDIJIMA

STUDIRANJE NA HRVATSKIM STUDIJIMA JE JEFTINIJE

UPISAO/LA SAM OVAJ STUDIJ JER NISAM UPISAO/LA FAKULTET 
KOJI MI JE BIO PRVI IZBOR
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4.1. Razlike u razlozima upisa na studij s obzirom na spol 

Varijabla Grupa N M SD t df p 

Smatram da se na Hrvatskim studijima 
izvodi kvalitetan program. 

Žensko 130 4,3 0,67 
-0,08 170 0,935 

Muško 42 4,3 0,64 

Predmeti na studiju koji sam upisao/la 
iznimno me zanimaju. 

Žensko 128 4,5 0,66 
0,23 169 0,817 

Muško 43 4,5 0,70 

Upisao/la sam studij jer sam želio/la 
studirati studij koji sam upisao/la i nije mi 
bio važan fakultet koji ga izvodi 

Žensko 127 3,7 1,15 
-1,33 90,83 0,186 

Muško 43 3,9 0,91 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar 
temelj za buduće zaposlenje. 

Žensko 129 3,9 0,81 
0,27 170 0,786 

Muško 43 3,9 0,82 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar 
temelj za osobni razvoj. 

Žensko 129 4,4 0,71 
0,43 170 0,669 

Muško 43 4,4 0,76 

Studij koji sam upisao/la mogu studirati 
jedino na Hrvatskim studijima. 

Žensko 129 2,2 1,51 
-0,27 170 0,787 

Muško 43 2,3 1,32 

Sviđa mi se što su Hrvatski studiji 
smješteni u Kampusu. 

Žensko 129 3,2 1,32 
-0,37 170 0,711 

Muško 43 3,3 1,24 

Čuo/la sam da je na Hrvatskim studijima 
prijateljsko i poticajno ozračje. 

Žensko 128 4,1 0,91 
0,50 169 0,614 

Muško 43 4,0 0,77 

Čuo/la  sam pozitivne preporuke o 
Hrvatskim studijima. 

Žensko 129 4,0 0,88 
-0,73 92,47 0,465 

Muško 42 4,0 0,66 

Studiranje na Hrvatskim studijima je 
jeftinije. 

Žensko 126 3,1 0,95 
-1,67 167 0,097 

Muško 43 3,3 0,92 

Upisao/la sam ovaj studij jer nisam 
upisao/la fakultet koji mi je bio prvi izbor. 

Žensko 129 2,6 1,66 
1,71 80,76 0,091 

Muško 43 2,1 1,47 

 

Na niti jednoj mjeri razloga upisa na studij nisu pronađene spolne razlike. 
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4.2. Razlike u razlozima upisa na studij s obzirom na spol 

Varijabla Grupa N M SD t df p 

Smatram da se na Hrvatskim studijima 
izvodi kvalitetan program. 

Da 108 4,4 0,65 
1,77 170 0,079 

Ne 64 4,2 0,66 

Predmeti na studiju koji sam upisao/la 
iznimno me zanimaju. 

Da 107 4,6 0,58 
0,95 101,29 0,344 

Ne 63 4,5 0,80 

Upisao/la sam studij jer sam želio/la 
studirati studij koji sam upisao/la i nije mi 
bio važan fakultet koji ga izvodi 

Da 106 3,7 1,09 
-0,76 167 0,446 

Ne 63 3,8 1,12 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar 
temelj za buduće zaposlenje. 

Da 107 3,9 0,81 
0,08 169 0,940 

Ne 64 3,9 0,81 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar 
temelj za osobni razvoj. 

Da 107 4,5 0,72 
1,03 169 0,304 

Ne 64 4,4 0,72 

Studij koji sam upisao/la mogu studirati 
jedino na Hrvatskim studijima. 

Da 107 2,4 1,54 
1,87 150,55 0,064 

Ne 64 2,0 1,30 

Sviđa mi se što su Hrvatski studiji 
smješteni u Kampusu. 

Da 107 3,3 1,28 
0,77 169 0,444 

Ne 64 3,1 1,34 

Čuo/la sam da je na Hrvatskim studijima 
prijateljsko i poticajno ozračje. 

Da 107 4,1 0,82 
1,31 168 0,191 

Ne 63 3,9 0,96 

Čuo/la  sam pozitivne preporuke o 
Hrvatskim studijima. 

Da 106 4,1 0,78 
3,21 168 0,002 

Ne 64 3,7 0,86 

Studiranje na Hrvatskim studijima je 
jeftinije. 

Da 106 3,2 1,03 
1,24 154,26 0,218 

Ne 62 3,0 0,79 

Upisao/la sam ovaj studij jer nisam 
upisao/la fakultet koji mi je bio prvi izbor. 

Da 107 1,7 1,23 
-10,93 169 0,000 

Ne 64 3,8 1,28 

 

Studenti kojima su Hrvatskim studiji bili prvi izbor studija češće od studenata kojima nije bilo prvi izbor 

kao razloge upisa studija navode: Čuo/la  sam pozitivne preporuke o Hrvatskim studijima, dok oni kojima 

Hrvatski studiji nisu bili prvi izbor češće navode: Upisao/la sam ovaj studij jer nisam upisao/la fakultet koji 

mi je bio prvi izbor. 
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4.3. Razlike u razlozima upisa na studij s obzirom na izbor studijskog smjera 

Varijabla Grupa N M SD t df p 

Smatram da se na Hrvatskim studijima 
izvodi kvalitetan program. 

Da 141 4,3 0,64 
1,02 170 0,312 

Ne 31 4,2 0,75 

Predmeti na studiju koji sam upisao/la 
iznimno me zanimaju. 

Da 140 4,6 0,59 
3,38 37,02 0,002 

Ne 31 4,1 0,83 

Upisao/la sam studij jer sam želio/la 
studirati studij koji sam upisao/la i nije mi 
bio važan fakultet koji ga izvodi 

Da 139 3,9 1,02 
2,31 38,75 0,027 

Ne 31 3,3 1,30 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar 
temelj za buduće zaposlenje. 

Da 141 4,0 0,77 
2,06 39,76 0,046 

Ne 31 3,6 0,92 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar 
temelj za osobni razvoj. 

Da 141 4,5 0,66 
1,71 37,27 0,095 

Ne 31 4,2 0,91 

Studij koji sam upisao/la mogu studirati 
jedino na Hrvatskim studijima. 

Da 141 2,2 1,46 
-1,26 170 0,211 

Ne 31 2,5 1,46 

Sviđa mi se što su Hrvatski studiji 
smješteni u Kampusu. 

Da 141 3,2 1,25 
-0,09 170 0,926 

Ne 31 3,3 1,53 

Čuo/la sam da je na Hrvatskim studijima 
prijateljsko i poticajno ozračje. 

Da 140 4,1 0,84 
1,02 39,33 0,315 

Ne 31 3,9 1,02 

Čuo/la  sam pozitivne preporuke o 
Hrvatskim studijima. 

Da 141 4,0 0,83 
0,55 169 0,581 

Ne 30 3,9 0,84 

Studiranje na Hrvatskim studijima je 
jeftinije. 

Da 139 3,1 0,94 
-0,79 167 0,428 

Ne 30 3,3 0,98 

Upisao/la sam ovaj studij jer nisam 
upisao/la fakultet koji mi je bio prvi izbor. 

Da 141 2,3 1,60 
-2,07 170 0,040 

Ne 31 3,0 1,63 

 

Studenti kojima je smjer koji su upisali na Hrvatskim studiji bio prvi izbor češće od studenata kojima nije 

bilo prvi izbor kao razloge upisa studija navode: Predmeti na studiju koji sam upisao/la iznimno me 

zanimaju, Upisao/la sam studij jer sam želio/la studirati studij koji sam upisao/la i nije mi bio važan fakultet 

koji ga izvodi, Studij koji sam upisao/la pruža dobar temelj za buduće zaposlenje. Studenti kojima smjer 

studija nije bio prvi izbor češće navode: Upisao/la sam ovaj studij jer nisam upisao/la fakultet koji mi je 

bio prvi izbor. 
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4.4. Razlike u razlozima upisa na studij s obzirom na 

jednopredmetnost/dvopredmetnost studijskog smjera 

Varijabla Grupa N M SD t df p 

Smatram da se na Hrvatskim studijima 
izvodi kvalitetan program. 

jednopredmetni 87 4,3 0,63 
0,13 169 0,900 

dvopredmetni 84 4,3 0,69 

Predmeti na studiju koji sam upisao/la 
iznimno me zanimaju. 

jednopredmetni 87 4,7 0,52 
2,75 142,29 0,007 

dvopredmetni 83 4,4 0,78 

Upisao/la sam studij jer sam želio/la 
studirati studij koji sam upisao/la i nije mi 
bio važan fakultet koji ga izvodi 

jednopredmetni 86 3,9 1,10 
1,32 167 0,189 

dvopredmetni 83 3,6 1,09 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar 
temelj za buduće zaposlenje. 

jednopredmetni 87 4,1 0,76 
3,77 169 0,000 

dvopredmetni 84 3,7 0,79 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar 
temelj za osobni razvoj. 

jednopredmetni 87 4,6 0,61 
2,22 153,93 0,028 

dvopredmetni 84 4,3 0,81 

Studij koji sam upisao/la mogu studirati 
jedino na Hrvatskim studijima. 

jednopredmetni 87 2,0 1,43 
-2,48 169 0,014 

dvopredmetni 84 2,5 1,46 

Sviđa mi se što su Hrvatski studiji 
smješteni u Kampusu. 

jednopredmetni 87 3,1 1,35 
-1,10 169 0,274 

dvopredmetni 84 3,3 1,26 

Čuo/la sam da je na Hrvatskim studijima 
prijateljsko i poticajno ozračje. 

jednopredmetni 87 4,1 0,81 
1,21 168 0,226 

dvopredmetni 83 4,0 0,94 

Čuo/la  sam pozitivne preporuke o 
Hrvatskim studijima. 

jednopredmetni 87 4,0 0,81 
0,56 168 0,577 

dvopredmetni 83 3,9 0,86 

Studiranje na Hrvatskim studijima je 
jeftinije. 

jednopredmetni 86 3,0 0,91 
-1,52 166 0,132 

dvopredmetni 82 3,3 0,98 

Upisao/la sam ovaj studij jer nisam 
upisao/la fakultet koji mi je bio prvi izbor. 

jednopredmetni 87 2,4 1,63 
-0,06 169 0,949 

dvopredmetni 84 2,5 1,64 

 

Studenti koji su upisali jednopredmetni studij Hrvatskim studijima češće od studenata koji su upisali 

dvopredmetni studij kao razloge upisa studija navode: Predmeti na studiju koji sam upisao/la iznimno me 

zanimaju, Studij koji sam upisao/la pruža dobar temelj za buduće zaposlenje i Studij koji sam upisao/la 

pruža dobar temelj za osobni razvoj. Studenti su upisali dvopredmetni studij češće navode: Studij koji sam 

upisao/la mogu studirati jedino na Hrvatskim studijima. 
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5. Izvori informacija o Hrvatskim studijima prije upisa na studij 

 da ne 

 Frekvencija Postotak Frekvencija Postotak 

Preko studentske Smotre SuZg 14 7,5 172 92,5 

U školi 40 21,6 145 78,4 

Preko društvenih mreža (Facebook i dr.) 57 30,8 128 69,2 

Preko internetske stranice Hrvatskih studija 100 54,1 85 45,9 

Preko ostalih medija (TV, radio, tisak) 16 8,6 169 91,4 

Od bivših studenata 56 30,3 129 69,7 

Od prijatelja ili poznanika 107 57,8 78 42,2 

Od roditelja 11 5,9 174 94,1 
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6. Karakteristike studenata po odsjecima na Hrvatskim studijima  

 

6.1. Filozofija 

Prosječna dob studenata 19,8 godina 

 Frekvencija Postotak 

Žensko 31 67,4 

Muško 15 32,6 

Ukupno 46 100,0 

 

 

 

Jesu li Hrvatski studiji bili prvi izbor za upis studija? 

 Frekvencija Postotak 

Da 34 73,9 

Ne 12 26,1 

Ukupno 46 100,0 
 

 

Žensko
67%

Muško
33%

Da
74%

Ne
26%
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Je li studij koji je upisan na Hrvatskim studijima bio prvi izbor na Hrvatskim studijima? 

 Frekvencija Postotak 

Da 29 63,0 

Ne 17 37,0 

Ukupno 46 100,0 

 

 

 

Kvalifikacija na osnovu koje je upisan studij 

 Frekvencija Postotak 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje strukovne 
škole u trajanju od tri godine i dodatnim (razlikovnim) 
obrazovanjem do četiri godine srednje škole 

2 5,26 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje strukovne 
škole u trajanju od četiri godine 

18 47,37 

Kvalifikacija stečena završetkom gimnazije 18 47,37 
Kvalifikacija stečena izvan RH (strukovna ili gimnazijska) 0 0,00 
Ostalo 0 0,00 

Ukupno 38 100 

 

Dominantni razlozi upisa na studij 

 M 

Smatram da se na Hrvatskim studijima izvodi 
kvalitetan program. 

4,28 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar temelj za 
osobni razvoj. 

4,26 

Predmeti na studiju koji sam upisao/la iznimno 
me zanimaju. 

4,23 

 

Da
63%

Ne
37%
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6.2. Latinski 

Prosječna dob studenata 19,7 godina 

 Frekvencija Postotak 

Žensko 7 70,0 

Muško 3 30,0 

Ukupno 10 100,0 

 

 

 

Jesu li Hrvatski studiji bili prvi izbor za upis studija? 

 Frekvencija Postotak 

Da 8 80,0 

Ne 2 20,0 

Ukupno 10 100,0 

 

 

 

Žensko
70%

Muško
30%

Da
80%

Ne
20%
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Je li studij koji je upisan na Hrvatskim studijima bio prvi izbor na Hrvatskim studijima? 

 Frekvencija Postotak 

Da 7 70,0 

Ne 3 30,0 

Ukupno 10 100,0 

 

 

 

Kvalifikacija na osnovu koje je upisan studij 

 Frekvencija Postotak 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje strukovne škole u 
trajanju od tri godine i dodatnim (razlikovnim) obrazovanjem 
do četiri godine srednje škole 

0 0,00 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje strukovne škole u 
trajanju od četiri godine 

5 50,00 

Kvalifikacija stečena završetkom gimnazije 5 50,00 
Kvalifikacija stečena izvan RH (strukovna ili gimnazijska) 0 0,00 
Ostalo 0 0,00 

Ukupno 10 100 

 

Dominantni razlozi upisa na studij 

 M 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar temelj za 
osobni razvoj. 

4,30 

Smatram da se na Hrvatskim studijima izvodi 
kvalitetan program. 

4,20 

Predmeti na studiju koji sam upisao/la iznimno 
me zanimaju. 

3,90 

 

Da
70%

Ne
30%
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6.3. Komunikologija 

 

Prosječna dob studenata 19,7 godina 

 Frekvencija Postotak 

Žensko 28 87,5 

Muško 4 12,5 

Ukupno 32 100,0 

 

 

 

Jesu li Hrvatski studiji bili prvi izbor za upis studija? 

 Frekvencija Postotak 

Da 18 56,3 

Ne 14 43,8 

Ukupno 32 100,0 

 

 

Žensko
87%

Muško
13%

Da
56%

Ne
44%
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Je li studij koji je upisan na Hrvatskim studijima bio prvi izbor na Hrvatskim studijima? 

, Frekvencija Postotak 

Da 28 87,5 

Ne 4 12,5 

Ukupno 32 100,0 

 

 

Kvalifikacija na osnovu koje je upisan studij 

 Frekvencija Postotak 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje strukovne škole u 
trajanju od tri godine i dodatnim (razlikovnim) obrazovanjem 
do četiri godine srednje škole 

0 0,00 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje strukovne škole u 
trajanju od četiri godine 

2 7,41 

Kvalifikacija stečena završetkom gimnazije 24 88,89 
Kvalifikacija stečena izvan RH (strukovna ili gimnazijska) 0 0,00 
Ostalo 1 3,70 

Ukupno 27 100 

 

Dominantni razlozi upisa na studij 

 M 

Predmeti na studiju koji sam upisao/la iznimno 
me zanimaju. 

4,63 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar temelj za 
osobni razvoj. 

4,39 

Smatram da se na Hrvatskim studijima izvodi 
kvalitetan program. 

4,32 

 

Da
87%

Ne
13%
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6.4. Kroatologija 

Prosječna dob studenata 20,1 godina 

 Frekvencija Postotak 

Žensko 14 73,7 

Muško 5 26,3 

Ukupno 19 100,0 

 

 

Jesu li Hrvatski studiji bili prvi izbor za upis studija? 

 Frekvencija Postotak 

Da 17 89,5 

Ne 2 10,5 

Ukupno 19 100,0 

 

 

Je li studij koji je upisan na Hrvatskim studijima bio prvi izbor na Hrvatskim studijima? 

Žensko
74%

Muško
26%

Da
89%

Ne
11%
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 Frekvencija Postotak 

Da 15 78,9 

Ne 4 21,1 

Ukupno 19 100,0 

 

 

Kvalifikacija na osnovu koje je upisan studij 

  Frekvencija Postotak 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje strukovne 
škole u trajanju od tri godine i dodatnim (razlikovnim) 
obrazovanjem do četiri godine srednje škole 

0 0,00 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje strukovne 
škole u trajanju od četiri godine 

6 37,50 

Kvalifikacija stečena završetkom gimnazije 9 56,25 
Kvalifikacija stečena izvan RH (strukovna ili gimnazijska) 0 0,00 
Ostalo 1 6,25 

Ukupno 16 100 

 

Dominantni razlozi upisa na studij 

  M 

Smatram da se na Hrvatskim studijima izvodi 
kvalitetan program. 

4,41 

Predmeti na studiju koji sam upisao/la 
iznimno me zanimaju. 

4,41 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar temelj 
za osobni razvoj. 

4,41 

 

 

Da
79%

Ne
21%
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6.5. Povijest 

Prosječna dob studenata 19,5 godina 

 Frekvencija Postotak 

Žensko 39 65,0 

Muško 21 35,0 

Ukupno 60 100,0 

 

 

Jesu li Hrvatski studiji bili prvi izbor za upis studija? 

 Frekvencija Postotak 

Da 36 60,0 

Ne 24 40,0 

Ukupno 60 100,0 

 

 

Žensko
65%

Muško
35%

Da
60%

Ne
40%
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Je li studij koji je upisan na Hrvatskim studijima bio prvi izbor na Hrvatskim studijima? 

 Frekvencija Postotak 

Da 45 75,0 

Ne 15 25,0 

Ukupno 60 100,0 

 

 

Kvalifikacija na osnovu koje je upisan studij 

 Frekvencija Postotak 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje strukovne škole u 
trajanju od tri godine i dodatnim (razlikovnim) obrazovanjem 
do četiri godine srednje škole 

1 2,13 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje strukovne škole u 
trajanju od četiri godine 

20 42,55 

Kvalifikacija stečena završetkom gimnazije 26 55,32 

Kvalifikacija stečena izvan RH (strukovna ili gimnazijska) 0 0,00 

Ostalo 0 0,00 

Ukupno 47 100 

 

Dominantni razlozi upisa na studij 

 M 

Predmeti na studiju koji sam upisao/la iznimno 
me zanimaju. 

4,54 

Smatram da se na Hrvatskim studijima izvodi 
kvalitetan program. 

4,23 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar temelj za 
osobni razvoj. 

4,20 

 

Da
75%

Ne
25%
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6.6. Psihologija 

Prosječna dob studenata 19,1 godina 

 Frekvencija Postotak 

Žensko 37 75,5 

Muško 12 24,5 

Ukupno 49 100,0 

 

 

Jesu li Hrvatski studiji bili prvi izbor za upis studija? 

 Frekvencija Postotak 

Da 19 39,6 

Ne 29 60,4 

Ukupno 48 100,0 

 

 

 

Žensko
75%

Muško
25%

Da
40%

Ne
60%
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Je li studij koji je upisan na Hrvatskim studijima bio prvi izbor na Hrvatskim studijima? 

 Frekvencija Postotak 

Da 49 100,0 

Ne 0 0,0 

Ukupno 49 100,0 

 

 

Kvalifikacija na osnovu koje je upisan studij 

 Frekvencija Postotak 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje strukovne škole u 
trajanju od tri godine  i dodatnim (razlikovnim) obrazovanjem 
do četiri godine srednje škole 

0 0,00 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje strukovne škole u 
trajanju od četiri godine 

0 0,00 

Kvalifikacija stečena završetkom gimnazije 36 94,74 
Kvalifikacija stečena izvan RH (strukovna ili gimnazijska) 2 5,26 
Ostalo 0 0,00 

Ukupno 38 100 

 

Dominantni razlozi upisa na studij 

 M 

Predmeti na studiju koji sam upisao/la iznimno 
me zanimaju. 

4,80 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar temelj za 
osobni razvoj. 

4,65 

Smatram da se na Hrvatskim studijima izvodi 
kvalitetan program. 

4,38 

 

6.7. Sociologija 

Da
100%

Ne
0%
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Prosječna dob studenata 19,3 godina 

 Frekvencija Postotak 

Žensko 45 72,6 

Muško 17 27,4 

Ukupno 62 100,0 

 

 

Jesu li Hrvatski studiji bili prvi izbor za upis studija? 

 Frekvencija Postotak 

Da 40 64,5 

Ne 22 35,5 

Ukupno 62 100,0 

 

 

 

 

Je li studij koji je upisan na Hrvatskim studijima bio prvi izbor na Hrvatskim studijima? 

Žensko
73%

Muško
27%

Da
64%

Ne
36%
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 Frekvencija Postotak 

Da 45 72,6 

Ne 17 27,4 

Ukupno 62 100,0 

 

 

 

Kvalifikacija na osnovu koje je upisan studij 

 Frekvencija Postotak 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje strukovne škole u 
trajanju od tri godine i dodatnim (razlikovnim) obrazovanjem 
do četiri godine srednje škole 

1 1,82 

Kvalifikacija stečena završetkom srednje strukovne škole u 
trajanju od četiri godine 

11 20,00 

Kvalifikacija stečena završetkom gimnazije 42 76,36 
Kvalifikacija stečena izvan RH (strukovna ili gimnazijska) 0 0,00 
Ostalo 1 1,82 

Ukupno 55 100 

 

Dominantni razlozi upisa na studij 

 M 

Predmeti na studiju koji sam upisao/la iznimno 
me zanimaju. 

4,38 

Studij koji sam upisao/la pruža dobar temelj za 
osobni razvoj. 

4,38 

Smatram da se na Hrvatskim studijima izvodi 
kvalitetan program. 

4,30 

 

Da
73%

Ne
27%


